

K054598

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Bogdánová Alena
Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Fil'akovské Kováče 81, 986 01 Fil'akovo
IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 03.06.1963
Titul, meno a priezvisko správcu: Ing. Marián Holúbek
Sídlo správcu: Cikkerova 5, 974 01 Banská Bystrica
Spisová značka správcovského spisu: 3OdK/506/2017 S1253
Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka súdneho spisu: 3OdK/506/2017
Druh podania: Oznámenia súvisiace so speňažovaním majetku podliehajúceho konkurzu

Ing. Marián Holúbek ako správca úpadcu Alena Bogdánová, nar. 03. 06. 1963, trvale bytom Fil'akovské Kováče 81, 986 01 Fil'akovo, zastúpený: Centrum právnej pomoci, so sídlom Námestie slobody 12, 810 05 Bratislava, IČO: 30798841, Kancelária v Rimavskej Sobote, Čerenčianská 20, 979 01 Rimavská Sobota

vyhlasuje ponukové konanie na predaj majetku podliehajúceho konkurzu zapísaného vo všeobecnej podstate úpadcu teda na nasledovný majetok: pozemok zapísaný na LV č. 301 pod par. č. 218 o výmere 5 800 m2, druh pozemku záhrady, v katastrálnom území a obci: Fil'akovské Kováče

- navrhovaná cena - najvyššia ponúknutá.

Spôsob predloženia cenovej ponuky: Cenovú ponuku doručte v zalepenej obálke označenej korešpondenčnou adresou záujemcu a označením „NEOTVÁRAŤ a spisová značka konania“ poštou na korešpondenčnú adresu správcu v termíne najneskôr do 15 dní odo dňa zverejnenia tohto oznámenia v Obchodnom vestníku, a to do 12:00 hod. (cenovú ponuku je potrebné do uvedeného termínu doručiť a nie odoslať).

Cenovú ponuku záujemcu možno akceptovať, ak bola predložená v lehote a za podmienok určených v tejto ponuke. Cenová ponuka musí obsahovať nasledovné náležitosti: U fyzických osôb – meno, priezvisko, trvalé bydlisko, ponúkanú cenu vyjadrenú jednou pevnou sumou v € a podpis záujemcu. U právnických osôb – názov, sídlo, IČO, ponúkanú cenu vyjadrenú jednou pevnou sumou v € a podpis osoby, oprávnenej konať v mene spoločnosti.

Správca vylúči cenovú ponuku záujemcu, ktorý je podľa § 9 zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov spriaznenou osobou s iným záujemcom alebo úpadcom, ktorého cenová ponuka nebola doručená v lehote, stanovenej v tejto ponuke alebo ktorého cenová ponuka nebola vyjadrená pevnou sumou.

Úpadca nie je platiteľom dane z pridanej hodnoty. Informácie budú záujemcom poskytnuté na adrese správcu. Správca je oprávnený cenovú ponuku záujemcu akceptovať iba v prípade, ak bola predložená za podmienok určených v tomto vyhlásení.

Správca si vyhradzuje právo ponukové konanie zrušiť. Správca si vyhradzuje ponukové konanie opakovať za rovnakých alebo zmenených podmienok v prípade ak nebude dosiahnutá ním prijateľná (priemer trh) cena. Účasťou v tomto osobitnom ponukovom konaní účastník vyhlasuje súhlas s jeho podmienkami, pričom trovy si každý účastník hradí sám.

V Banskej Bystrici dňa 13.10.2021

Ing. Marián Holúbek, správca